SENATE RESOLUTION NO. 1001

WHEREAS, The Senate of the State of Texas is pleased to recognize the Westfall Public Library in the City of San Antonio on the occasion of its 40th birthday; and

WHEREAS, The Westfall Public Library first opened its doors in 1963; over the years, it has expanded its operations and now offers a host of services to library patrons; and

WHEREAS, The library has played an important role in serving several generations in the community; indeed, the children who grew up visiting the library are now adults with children of their own who continue to learn, to explore, and to imagine new worlds through the many wonderful books, activities, and other services available at the library; and

WHEREAS, On June 4, 2003, citizens will gather to celebrate the exceptional service that the Westfall Public Library has rendered to local residents; they will toast the occasion with refreshments, and children and teenagers will take part in special activities; and

WHEREAS, Westfall Public Library has touched the lives of countless individuals through its commitment to maintaining and providing the highest quality of literature, information, and library services; now, therefore, be it RESOLVED, That the Senate of the State of Texas,

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 78th Legislature, hereby proclaim the Westfall Public Library a treasured institution of the City of San Antonio and extend congratulations to all associated with the library on the occasion of its 40th birthday; and, be it further RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared

RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared for Westfall Public Library as an expression of esteem from the Texas Senate.

Van de Putte

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on May 29, 2003.

Secretary of the Senate

Member, Texas Senate